



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO e PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

EDITAL 002/2021 CIS/PROPG/PROEC – UENP

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPG), da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC) e da Comissão Institucional de Inclusão Social (CIS), nomeada pela Portaria 039/2021 GR/2021, no uso de suas atribuições, torna público o **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA**, conforme segue:

Onde se lê:

DATAS	ETAPAS	RESPONSÁVEL
11/05/2021	Publicação do Edital	PROEC/PROPG
12/05 a 06/06	Inscrição com registro da proposta, indicação dos índices de produção e upload do curriculum lattes via formulário eletrônico	Coordenador da proposta
A partir de 08/06	Publicação do Edital de homologação das inscrições	PROEC/PROPG
Até às 17h do dia 10/06	Recurso ao edital de homologação das inscrições	Coordenador da proposta
A partir de 10/06	Envio das propostas aos avaliadores <i>ad hoc</i> (externo à UENP)	CIS
A partir de 12/07	Publicação do edital de resultado das avaliações das propostas	PROEC/PROPG
13/07	Sorteio dos candidatos que enviarão por e-mail os comprovantes curriculares	PROEC/PROPG
16/07	Último prazo para envio por e-mail dos comprovantes curriculares dos candidatos sorteados	Coordenador da proposta
20 e 21/07	CIS analisa o currículo lattes e a Tabela de Produção e classifica os orientadores de projetos/programas inscritos	CIS
23/07	Publicação do resultado com a classificação dos orientadores	PROEC/PROPG
Até às 17h do dia 26/07	Recurso ao Edital de Classificação dos orientadores	Coordenador da proposta
A partir do dia 28/07	Resultado final da classificação dos orientadores de projetos/programas de extensão e de iniciação científica	PROEC/PROPG
A definir	Divulgação do número de bolsas concedidas pela Fundação Araucária à UENP e Distribuição das bolsas aos orientadores classificados	PROEC/PROPG
A definir	Indicação e envio à CIS dos documentos do bolsista selecionado pelo orientador para implantação de bolsa	PROEC/PROPG Coordenador da Proposta
A definir	Período para entrega do relatório parcial	Coordenador da proposta
A definir	Período para entrega do relatório final	Coordenador da proposta

Leia-se:

DATAS	ETAPAS	RESPONSÁVEL
11/05/2021	Publicação do Edital	PROEC/PROPG
12/05 a 10/06	Inscrição com registro da proposta, indicação dos índices de produção e upload do curriculum lattes via formulário eletrônico	Coordenador da proposta
A partir de 16/06	Publicação do Edital de homologação das inscrições	PROEC/PROPG
Até às 17h do dia 17/06	Recurso ao edital de homologação das inscrições	Coordenador da proposta
A partir de 17/06	Envio das propostas aos avaliadores <i>ad hoc</i> (externo à UENP)	CIS
A partir de 19/07	Publicação do edital de resultado das avaliações das propostas	PROEC/PROPG
20/07	Sorteio dos candidatos que enviarão por e-mail os comprovantes curriculares	PROEC/PROPG
23/07	Último prazo para envio por e-mail dos comprovantes curriculares dos candidatos sorteados	Coordenador da proposta
26 e 28/07	CIS analisa o currículo lattes e a Tabela de Produção e classifica os orientadores de projetos/programas inscritos	CIS
29/07	Publicação do resultado com a classificação dos orientadores	PROEC/PROPG
Até às 17h do dia 30/07	Recurso ao Edital de Classificação dos orientadores	Coordenador da proposta
A partir do dia 02/08	Resultado final da classificação dos orientadores de projetos/programas de extensão e de iniciação científica	PROEC/PROPG
A definir	Divulgação do número de bolsas concedidas pela Fundação Araucária à UENP e Distribuição das bolsas aos orientadores classificados	PROEC/PROPG
A definir	Indicação e envio à CIS dos documentos do bolsista selecionado pelo orientador para implantação de bolsa	PROEC/PROPG Coordenador da Proposta
A definir	Período para entrega do relatório parcial	Coordenador da proposta
A definir	Período para entrega do relatório final	Coordenador da proposta

Jacarezinho, 06 de junho de 2021.

Assinado no original

Prof^a. Dra. Vanderléia da Silva Oliveira
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Assinado no original

Prof^a. Dra. Simone C. Castanho S. de Melo
Pró-reitora de Extensão e Cultura

Assinado no original

Prof^a. Dra. Letícia Fernandes de Negreiros
Coordenadora do CIS